
Kursenkäten för Förvaltningsrätt med förvaltningsprocessrätt VT 19 besvarades av 20 studenter. 
Resultatet visar en viss spridning men var övervägande positivt. Hela 85 procent uppger att de på det 
stora hela är nöjda med kvaliteten på kursen (fråga 24). I de fält som medger fritextkommentarer 
anges framför allt lärarna som något av det bästa med kursen 

Såvitt avser de positivt formulerade påståenden i kursenkäten som rör kursens innehåll och 
administration (fråga 3-13 och 17-25) svarar i nästan alla fall en majoritet av studenterna att de 
instämmer, instämmer bra eller instämmer helt. En minoritet har motsatsvis svarat att de endast 
instämmer något, inte instämmer alls eller inte vet. Svagast utfall fick frågan om kursen utvecklat 
studentens förmåga att arbeta i grupp, där svarade endast 50 procent av studenterna att de i vart fall 
instämde. 

De frågor som rör studenternas arbetsinsats (fråga 1-2 och 14-16) visar att studenternas faktiska 
arbetsinsats varierat och detsamma gäller uppfattningen om vilka krav som ställdes på 
arbetsinsatsen. En knapp majoritet (60 procent) instämde eller instämde något i påståendet att 
arbetsinsatsen som krävdes var för omfattande, samtidigt uppgav endast 10 procent att de lagt ned 
mer än 40 timmar i veckan på sina studier. 

Eftersom svarsfrekvensen var så låg kan några slutsatser om konkreta förbättringsåtgärder svårligen 
dras i detta skede. Den primära åtgärden är istället att utveckla vår kursenkät och andra 
utvärderingsinstrument för att få ett större underlag för utvecklingsarbetet. Studenternas 
fritextkommentarer om allt från schemaläggning till seminarieupplägg kommer att vara till gagn för 
att bättre kunna utvärdera och så småningom utveckla kursen framöver. 


